各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 代表者名 取締役社長 髙木 繁雄 本店所在地 富山県富山市堤町通り一丁目2番26号 コード番号 8377(東証第一部、札証) 問い合せ先 責任者役職名 マネージャー 氏 名 庵 栄伸 電話番号 (076)423-7331

## 資本準備金の減少に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成17年6月29日に開催を予定している 定時株主総会に、下記のとおり資本準備金の減少について付議することを決議いたしま したのでお知らせいたします。

記

## 1.資本準備金減少の目的

商法第289条第2項の規定に基づき、今後の資本政策上の柔軟性および機動性を確保することを目的として、資本準備金を減少しその他資本剰余金に振り替えることとします。

- 2. 資本準備金減少額
- 120,000百万円

(減少額は「その他資本剰余金」に組み入れるため、資本勘定の総額は変わりません)

- 3. 資本準備金減少の日程
- (1)取締役会決議日 平成17年5月27日
- (2)株主総会決議日(予定) 平成17年6月29日

なお、効力発生日については、債権者異議申述期間経過後の平成17年8月中旬を予定しております。